
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

                      Έτος 6ο Φύλλο 38o         Κυριακή των Αγιορειτών Πατέρων 21 Ιουνίου 2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος πρωτοπρεσβύτερος Λάμπρος Ξεσφύγγης 

Πρωινή εφημερία πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχίωτης  
Νηστεία εβδομάδος  
Την εβδομάδα αυτή συνεχίζουμε την νηστεία των Αγίων Αποστόλων και 
κατά την παράδοση καταλύουμε ιχθύ, Σάββατο και Κυριακή και οίνο και 
έλαιο, Δευτέρα, Τρίτη και Πέμπτη. Επιεικέστερα κάνουμε κατάλυση ιχθύος 
όλη την εβδομάδα εκτός Τετάρτης και Παρασκευής.  
Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 7:00 το απόγευμα.     

  Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί.  
Παράκληση για τις εξετάσεις των μαθητών και φοιτητών. 

Δευτέρα 22/6 και ώρα 7:00μ.μ. 

Κάθε Τετάρτη ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
Κάθε Παρασκευή ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 7 μ.μ. στο παρεκκλήσι 
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
Τετάρτη 24 Ιουνίου, Γενέθλιον Τιμίου Προδρόμου,  από τις 7:30   
Σάββατο 27 Ιουνίου, Σαμψών του Ξενοδόχου,  από τις 7:30   
Κυριακή 28 Ιουνίου, Νεομαρτύρων, εύρεση λειψ. Κύρου & Ιωάννου, από τις 6:30   

Επόμενες Αγρυπνίες: - 16 /7, Αγίας Μαρίνης – 5 /8, Μεταμορφώσεως. 
 

Ανάπαυσoν  κύριε… προσευχόμαστε σήμερα για ανάπαυση της ψυχης 
του προκεκοιμημένων αδελφού μας, Στυλιανού Αναγνωστάκη 9:45 π.μ. 
ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ 
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

 Την Β΄ Κυριακή των Νηστειών 15/3 λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα 
οι π. Εμμανουήλ, Σπυρίδων, Βασίλειος και στον Άγιο Νεκτάριο ο π. 
Λάμπρος. Ο π. Σεραφείμ συμμετείχε στην Θεία Λειτουργία που τέλεσαν 
στον Ιδρυματικό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους Δραπετσώνας, ο Πολωνός 
Αρχιεπίσκοπος Λουβλίνου κ. Άβελ με τον Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, ενώ ο π. Ιωάννης ήταν στο Κοιμητήριο Ζωγράφου και ο 
Διάκονος Δαμασκηνός με τον Μητροπολίτη Κορωνίας κ. Παντελεήμονα 
στον Άγιο Δημήτριο στα Μυκονιάτικα. 

 Την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως 22/3, λειτούργησαν 
στην Αγία Μαρίνα, οι π. Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδωνας, Χρήστος,  
Βασίλειος & ο Διάκονος Δαμασκηνός. Πριν το «Μετά φόβου» επ΄ευκαιρία 

της εβδομάδος Ιερατικών Κλήσεων ο προεξάρχων διάβασε στους 
Ιερόπαιδες του Ναού, ευχή για την πρόοδο τους και ακολούθησε η 
περιφορά και η προσκύνηση του Τιμίου Σταυρού. Στον Άγιο Νεκτάριο 
λειτούργησε ο π. Ιωάννης ενώ ο π. Λάμπρος στην Ι. Μονή Αγίου 
Γερασίμου Λουτρακίου. Το απόγευμα ψάλθηκαν οι χαιρετισμοί στον Τίμιο 



Σταυρό από τον π. 
Λάμπρο, ενώ ο π. 
Σεραφείμ μετείχε στην 
μοναχική κουρά της 
Μοναχής Ιερωνύμης της 
εν Αθήναις (Ιβήρων 6) 
Μονής της Παναγίας των 
Βρυούλων, που τέλεσε ο 
επίσκοπος Διαυλείας κ. 
Δαμασκηνός, στο μετο-

χιακό της Μονής Ναό της Αγίας Φιλοθέης στον Ωρωπό. 
 Την Δ Κυριακή των Νηστειών  29/3, λειτούργησαν στην Αγ. Μαρίνα οι 

π. Εμμανουήλ & Λάμπρος, στον Άγιο Νεκτάριο ο π. Βασίλειος & στο 
Κοιμητήριο Ηλιουπόλεως ο π. Ιωάννης. Ο π. Σεραφείμ με τον διάκονο 

Δαμασκηνό λειτούργησαν στον Καθεδρικό Ναό του Λουβλίνου της 
Πολωνίας, όπου την προηγούμενη μέρα είχε ο π. Σεραφείμ μιλήσει σε 
εσπερίδα της Ορθοδόξου εκεί Νεολαίας, ενώ ο π. Σπυρίδων λειτούργησε 
στην Κρήτη, όπου βρέθηκε επί τη κοιμήση της αδελφής του.  

 Την Ε΄Κυριακή των Νηστειών  5/4, λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα οι 
π. Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδων, Βασίλειος και ο Διάκονος 

Δαμασκηνός όπου τέλεσαν και το 
11ετές μνημόσυνο του & 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών κυρού 
Σεραφείμ. Στον Άγιο Νεκτάριο 
λειτούργησε ο π. Ιωάννης, ενώ ο π. 
Λάμπρος λειτούργησε στον 
νεοανεγερθέντα Ναό του Αγίου 
Βασιλείου, Δήμου Αγίου Δημητρίου, 
όπου την προηγουμένη 4/4 το 
απόγευμα είχαν τελεσθεί από τον 

Επίσκοπο Διαυλείας. Δαμασκηνό με 
Αγιασμό, τα θυρανοίξια του, στα 
οποία παρευρέθηκαν ο π. Σεραφείμ & 
ο Διάκονος Δαμασκηνός, τιμώντας 
έτσι & τον Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Αναστάσιο Πέτρου, πρόεδρο του εκεί  
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, & 
βασικό συντελεστή της ανεγέρσεως 
του Ναού, διατελέσαντα δε κατά το 
παρελθόν και εφημέριο στο Ναό μας.  

 Πραγματοποιήθηκαν και τα προσκυνήματα, που έχουν καθιερωθεί  να 
γίνονται σε Ιερές Μονές, κατά την Μεγάλη Τεσσαρακοστή. Ανάμεσα στα 
άλλα Μοναστήρια, επισκεφτήκαμε και την Αγία Μονή Ναυπλίου 23/2, 
(φωτό αριστερά) όπου τελέσαμε και τρισάγιο στην μνήμη της Μοναχής 

Αικατερίνης, κατά κόσμο Αναστασίας Δεσποτοπούλου, Αδελφής της 
Μονής και προ της κουράς της, κατηχήτριας στο Ναό μας. Ακόμα πήγαμε 
στην Μονή Οσίου Γερασίμου Λουτρακίου 5/4, την οποία και εξυπηρετεί 
πολλάκις λειτουργικά ο π. Λάμπρος, όπου τελέσαμε τρισάγιο για την 
πρόσφατα μεταστάσα Ηγουμένη Μακαρία. (φωτό δεξιά) 

 Τέλος την Κυριακή των Βαΐων 12/4/2009, στην Αιμοδοσία που έγινε 
στο Ναό, συγκεντρώθηκαν 77 φιάλες αίματος, ενώ προσήλθαν 
συνολικά 92 άτομα. Τις επόμενες 
ημέρες περίπου 50 δέματα με 
τρόφιμα μοιράστηκαν σε 
εμπερίστατες οικογένειες της 
ενορίας, από το Φιλόπτωχο μας, 
ενώ & οικονομικά βοηθήματα 
δόθηκαν, ώστε να γιορτάσουν όλοι 
το Πάσχα. Άψογοι & στα δύο, ο π. 
Σπυρίδων με τους συνεργάτες του.  

 


